



ВНИМАНИЕ!

80-летию газеты - 8 читательских конкурсов

Уважаемые читатели!

17 июня у "Северной звезды" намечается грандиозное событие - мы вместе с вами будем отмечать 80-летие газеты

Мы много думали, как сделать этот день максимально запоминающимся и праздничным не только для журналистов, но и в первую очередь для вас, наших читателей. И решили, что все силы и средства направим на пользу читате-

лям. Специально для читателей на этой странице мы объявляем юбилейные конкурсы, победителям которых вручим специальные призы в дни празднования 80-летия газеты. Итак, 80-летию газеты - 8 читательских конкурсов.

ДАВАЙТЕ ГОТОВИТЬСЯ К ЮБИЛЕЮ ГАЗЕТЫ ВМЕСТЕ!



Конкурс 1 "РОВЕСНИКИ ГАЗЕТЫ"

Очень хотелось бы установить, сколько ровесников нашей газеты, родившихся в 1931 году, сегодня живет в районе. Это люди заслуженные, ветераны Великой Отечественной и труженики тыла, те, кто поднимал раз-

рушенное войной народное хозяйство, те, кто пережил страшные времена сталинских репрессий. Для них мы подготовили особые подарки. Поэтому просим всех, родившихся в 1931 году, отозваться, поделиться с читателями газеты

Конкурс 2 "ПОЖЕЛТЕВШИЕ СТРАНИЦЫ"

Наверняка у многих сохранились номера районной газеты 20-30-летней давности или более. Расскажите о том, почему у вас хранятся эти экземпляры, и принесите их нам. Обла-

дателя самого старого номера районной газеты ждет приз.

Накануне юбилея мы опубликовали снимки из архива газеты и попросили читателей позвонить в редакцию, если они узнали

героев этих фотографий. Один из снимков вызвал самый большой интерес...

На знакомство с запечатленными на фото людьми претендовали несколько человек. Но, внимательнее рассмотрев в редакции оригинал снимка, признались, что ошиблись. И вот - удача. Наша давняя читательница Галина Павловна РАЧЕВА из Чердыни сообщила, что на фотографии ее отец Павел Павлович Меркуров, а за ним в санях сидят его внучка Надя и племянница Света. Павел Павлович в 70-х годах работал конюхом при гостинице и в "Проводы зимы" всегда запрягал свою лошадку, чтобы показать городских ребятишек...



Конкурс 3 "СЕВЕРНАЯ ЗВЕЗДА" В МОЕЙ ЖИЗНИ"

Присылайте нам рассказы о том, как с помощью нашей газеты вы что-то узнали, чему-то научились,

правильно поступили, что-нибудь вылечили, отсудили незаконно отнятое или родили ребенка и т.д. Привет-

ствуются оригинальные истории, лучше - с фотографиями героев. И опять за лучший рассказ - приз!

БУДЬТЕ С НАМИ, ЧИТАЙТЕ НАС!

Конкурс 4 ФОТОКОНКУРС "Я И ЛЮБИМАЯ ГАЗЕТА"

Присылайте нам неожиданные, оригинальные фотографии с любимой газетой и вы увидите их на наших страницах. Автору самого оригинального снимка мы вручим специальный приз.

Вот, кстати, и первый снимок. Что ж, прочитанную газету можно и так применить - все польза дожить в летний зной до выхода ее следующего номера. А герою первого снимка - новогодний подарок от газеты!

Конкурс 5 "ОБЩИЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ"

День рождения районной газеты - 17 июня. И у вас тоже? Мы будем рады с вами познакомиться и представить вас другим нашим читателям. Присылайте в редакцию "Северной звезды" свою фотографию и небольшой рассказ о себе, а еще напишите о том, давно ли вы читаете районную газету, что вам наиболее в ней интересно. Вас также ждут подарки газеты.

Конкурс 6 "РИФМОЙ - ПО ГАЗЕТЕ"

Какая песня без баяна? А особенно - юбилей районной газеты. Поэтому объявляем поэтический конкурс. Присылайте в редакцию стихи, частушки, поэмы, посвященные "Северушке". Все они будут опубликованы на ее страницах. Авторов самых интересных ждут призы.

Конкурс 7 "НАРИСУЕМ РЕПОРТАЖ"

Этот конкурс для детей и молодежи. Проводиться он будет в трех номинациях: участники от 5-ти до 10-ти лет, от 10-ти до 17-ти лет и от 17-ти до 25-ти лет. Юные художники (5-10 лет, 10-17 лет) должны нарисовать ряд рисунков (по типу комиксов), раскрывающих какое-либо событие из их жизни в детском саду, школе, кружках, походах и т.д. А вот молодежи мы предлагаем сделать фоторепортаж события районного значения. Подсказка: повод для фоторепортажа можно найти и в обыденной жизни. Например, новогодняя ночь, приход весны, мамин день рождения и т.д. Конечно же, все участники, а победители - особенно, получат призы.

Конкурс 8 "НАРОДНЫЙ МУЗЕЙ НАРОДНОЙ ГАЗЕТЫ"

Правда, это не совсем конкурс. Это наша большая просьба. Если у вас есть что-либо, относящееся к истории нашей районной газеты: снимки, сувениры, газеты с автографами, памятные адреса, Благодарственные письма, грамоты и т. д., мы с признательностью все примем в создаваемый нами Музей газеты. Экспонаты могут отражать и деятельность нашей чердынской типографии, ведь еще какие-то 10-15 лет назад редакция и типография практически были единым целым. Всех дарителей тоже ждут наши ответные подарки.